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• Las. vigas y c o( u m ñas en el i nterior de los labóralo 

ríos y todos los locales del cuerpo central (sanitar ¡os 
y laboratorios a destinar) serán revocadas ypintado 
i gu al al resto délos respect iv oslo cales (a partí r de 1.6 C 
de altura sobre el revestí mi en to de azulejos especifica 
do aparte.Desinfección de Semi lias Se ejecutará en*. un todo de acuerdo al plano de detalle * respectivo

-

Secadero de Semillas Se ejecuta rá en un ledo de acuerdo al pianD de detalle respectivo
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NOTA'. Todas I a s -v e r ep a s p e r irne tra l e s s / p l a nqs; s e r an de 
hormigón articulado exaqonal espesor 6 cm con cordón de hormigón 
construido en el llugar s/detalle.
Las playas de estacionamiento y circulación s/planos el mismo rhaterial 
en 10 cm Je espesor.

-

i

Abrigo Meteorológico Se ejecutará un abrigo meteorológico en madera de acuerdo a! plano de detalles respectivos

Almacigueras Se ejecutarán 4 almacigueras en un todo de acuerdo al plano d? detalle respectivos —
La vereda perimetral de las almacigueras se cons 
truira' en lajas cementícias biseladas 0,40x 0,40.

-

E spe c i f í cae iones Complementar} as
SOLADOS PARA PLAYAS DE MANIOBRA, ESTACIONAMIENTOS DE VEHICULOS 
SEGUN PLANOS;
Cubierta de rodamiento constituida por elementos prefabricados de hormigón articula 
do de forma exagonal -anverso y reverso- de 10cm de espesor y 31 cm entre ar¡ s 
tas paralelas Blokret de Pedro Mas i o/s .
Resistencia media a la compresión.
Las piezas presentarán una resistencia media a la compresión de 250 kg/crrF 

Resistencia al desgaste
La resisten ci a al desgaste con la prueba de la máqu i na''D OR RY" bajo una pr es ion de 
2 kg/ cm^ y luego 4000m de recorrido definida por una perdida o desgaste que 
no excederá de 0.16 rcT/crrA
Porosidad : absorción (ens-ayo en frto) 5%

Ejecución de los trabajos .
La cu bierta se hará sobre u n manto de arena de 3cm de espesor con una toleran_ 
cia de más o*-menos 1 cm, asentándose los bloques mediante el empleo de pisones y 
procediendo al emparejamiento o nivelación definitiva de la superficie mediante la utj 
lización de barretas adecuadas.
La colocaci ón de los elementos prefabricados se llevará a cabo si guiendo el apareja_ 
do que responda al diseño de las for mas de los mismos y ajustando el trabajo al bom 
beo y nive les especificados en el plano.
La toma de ju ntas se realizará rellenando los espacios ent re las diversas pi ezas con 
arena fina seca zarandeada a la que se le incorporarán Asfasol G ó H caliente, con 
un agregado en peso del10 % de Cal Hi dratada. El rellenado de las juntas se efectuará 
con embu dos especiales y quedara’n hasta un nivel inferior ’de 0. 005'm del plano 
superior o superficie de r.odamiento.
La sup erfi c ie de la carpeta ejecu tada resultará comple tamente regu lar noadmitién 
dose resaltos o depresiones superior a 0.005~ m.
C ordones svde t alie.

Imp o r tan t e: En todas las zonas donde se coloque pavimento artic ulado,alca nzan 
do (os niveles definitivos por medio de rellenos, terraplenamienlos y/o niveles exis 
lentes se proceder afajjuitarJod as las malezas incluso raíces para evitarla forma_ 
ción de COLCXDTrORG/njÍo.
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